I. megoldas: Az oldalak metszéspontjai: A (2, —3), B (5, 6), C' (-2, —1).

3 5
, vagyis a felezGpont: A (— —). Hasonloképpen az AC

2 72

A BC oldal felez6pontjanak koordinatai: 5 3
oldal felez6pontja: By (0, —2).

Az A; pontban a BC oldalra mer@leges egyenes egyenlete
5 3
I (),
vagyis

(1) y=-—x+4.

A Bj; pontban az AC oldalra meréleges egyenes egyenlete

Yy + 2= 2(I - 0)5

vagyis
(2) y=2x—2.

(1) és (2)-bdl adodik a két oldalt merdlegesen felezs egyenesek metszéspontja, vagyis a koriilirt kér kézéppontja:
K (2, 2).

A kor sugarat megkapjuk, ha kiszamitjuk a kozéppont tavolsagat a haromszog egy tetszéleges csucspontjatol, pl.
B (5, 6)-tol:

2 =(5-2)%+ (6 —2)° = 25.
Ezek szerint a kor egyenlete
(x—2)° + (y — 2)° = 25.
Csdki Endre (Gy6r, Révai g. IIL o. t.)

II. megoldas: Legyen a keresett kor egyenlete

(2 —w)?+ (y —v)* =12

Az A, B, C pontok a koron vannak, tehat koordinatéik kielégitik a kor egyenletét:

(1) 2-u)’+(-3-v)" =12,
(2) (5—u)®+ (6 —v)> =12,
(3) (=2 —u)’ + (-1 —v)* =12
(1) és (2)-bol
u+3v=2_8.
(2) és (3)-bol
u+v=4,

E két egyenletbsl
Ezen értékeket (1)-be helyettesitve
és igy a kor egyenlete:

Schmidt Eligius (Bp. L., First S. g. IL. o. t.)
III. megoldas: Legyen a kor egyenlete
>+’ +ar+by+c=0.
Behelyettesitve az A, B, C pontok koordinatait:
449+42a—3b+c=0,
254+36+5a+6b+c=0,
44+1—-2a—b+c=0.
Ezen egyenletrendszer megoldasa:
a=b=-4. c=-17,
vagyis a kor egyenlete
2?4 9% —dr — 4y — 17 =0,
ami megegyezik az elébbi eredménnyel.
Szabd Jozsef (Szolnok, Beloiannisz g. IIL. o. t.)



